

特許庁委託事業

インド知財関連法律事務所一覧

(第4版)

2016年7月

独立行政法人 日本貿易振興機構 ニューデリー事務所 知的財産権部

JETRO

はじめに

インドでは、2000 年以降、知的財産関連の出願、権利行使の件数が増加しています。また、インド国内には、特許局が支局を含めて 4 か所(本局:コルカタ、支局:デリー、ムンバイ、チェンナイ)、商標局が支局を含めて 5 か所(本局:ムンバイ、支局:デリー、チェンナイ、コルカタ、アーメダバード)あり、それぞれが出願の受理・審査を担当しています。これに伴い、知財関連の出願、権利行使の代理を行う法律事務所も、国内各所に分散して多数存在します。

一方、インドに進出する日系企業の数も年々増加を続け、2015 年 10 月の時点で 1229 社に上っています(在インド日本国大使館、ジェトロ調べ)。また、その進出先もデリー近郊のハリヤナ州(305 社)、デリー準州(145 社)をはじめ、チェンナイを州都とするタミルナドゥ州(192 社)、ムンバイを州都とするマハラシュトラ州(203 社)、ベンガルールを州都とするカルナータカ州(190 社)など、国内各地に分散しています。インドで研究開発を行う日系企業も増加しており、研究開発成果をインドで保護するためには、各地に点在する法律事務所を適切に活用していくことが求められています。

そこで、ジェトロでは、知的財産を取り扱うインドの法律事務所の情報を広く日本企業に公開し、 事務所選択の一助としていただくため、本「インド知財関連法律事務所一覧」を作成することとい たしました。

本報告書は、法律事務所の格付け、紹介を行う Chambers Guide, Legal 500, Asialaw Profiles, IAM 1000, World Trademark Review, MIP IP Stars 等の情報を基に、インドの各法律事務所にアンケート用紙を送付し、その趣旨に賛同し回答をいただいた法律事務所について、その結果をまとめたものです。

本報告書は、インド国内には本報告書記載以外にも知的財産を扱う多数の法律事務所があること、及び各情報は適時に更新する必要があることから、随時改定版を発行していく予定です。

なお、本報告書の性質上、各回答に記載の内容の正否については、ジェトロでは責任を負うものではなく、また、本報告書記載の法律事務所をジェトロとして推薦するものではないことにご留意ください。

本書が、皆様のお役に立てば幸いです。

2016年7月 第4版にあたって

日本貿易振興機構 ニューデリー事務所 知 的 財 産 権 部



目次

1.	.デリー(含 : ノイダ・グルガオン)5	;
	A & A Law Office	6
	Anand and Anand, Advocates	7
	Archer & Angel	8
	Chadha & Chadha Intellectual Property Law Firm	9
	Cyril Amarchand Mangaldas	. 10
	Dua Associates	. 11
	GIP India	. 12
	Groverlaw	. 13
	Inttl Advocare	. 14
	IPR International Services	. 15
	Jupiter Law Partners	. 16
	K&S Partners	. 17
	Kan And Krishme	. 18
	Khurana & Khurana, Advocates And IP Attorneys	. 19
	King Stubb & Kasiva Advocates And Attorneys	. 20
	Lakshmikumaran & Sridharan Attorneys	. 21
	LexOrbis	. 22
	Maheshwari & Co. Advocates and Legal Consultants	. 23
	Obhan & Associates	. 24
	Rajani, Singhania & Partners	. 25
	Remfry & Sagar	. 26
	RNA, Intellectual Property Attorneys	. 27
	S. S. Rana & Co	. 28
	Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys	. 29
	Sen-Oberoi	. 30
	Singh & Singh Lall & Sethi (SSL&S)	. 31
	Sks Law Associates	. 32
	Sr4ipr Partners	. 33
	United Overseas Patent Firm	. 34
	Vaish Associates Advocates	. 35
	ZeusIP Advocates	. 36
2.	. ムンバイ(含 : プネ)37	,
	Advaya Legal	
	Azb & Partners	. 39
	Cyber-IPR	. 40
	Gopakumar Nair Associates	
	K 2 I.P.R. (Patent & Trademarks Attorneys)	. 42
	Kayser & Company	. 43
	Khaitan & Co	. 44
	Krishna & Saurastri Associates	. 45

$T_{\mathbf{D}}$			
\mathbf{I}	ΤI	2(1
$\boldsymbol{\mu}$	41		,

	Legasis Partners	46
	Mehta & Mehta	47
	Solomon & Roy Intellectual Property Services	48
3.	チェンナイ49	
	Altacit Global	50
	De Penning & De Penning	51
	L. R. Swami Co	52
4.	コルカタ53	
	Anjansen & Associates	54
	D. P. Ahuja & Co	55
	S. Majumdar & Co	56
5.	アーメダバード57	
	H K Acharya & Company	58
	Parker & Parker Co. LLP	59
6.	ベンガルール 60	
	Banana IP Counsels	61
	Fox Mandal & Associates	62
	ipMetrix Consulting Group	63
	Jsa Advocate & Solicitors	64
	Kamath & Kamath Advocates, Solicitors & Tax Consultants	65
	Lega Apex, Advocates, Solicitors & International Legal Consultants	66
7.	ハイデラバード 67	
	Vishwanath & Global Attorneys	68
8.	ゴア69	
	Amit Palekar & Associates	70
	D. H. Law Associates	71
9.	その他72	
	Talwar Advocates	73



1. デリー(含: ノイダ・グルガオン)



A & A Law Office

事務所概要

事務所本拠地住所	R-104, Greater Kailash part-1, New Delhi- 110048
国内拠点	デリー
設立年月日	1962年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-11-26235254
代表ファクシミリ番号	+91-11-26235255
代表メールアドレス	admin@aaalaw.in
事務所ホームページ	www.aaalaw.in
連絡先	Mr. Sanjay Aggarwal

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	有 Ms. Sarita Uniyal /+91-97-17981188

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

A&A is a premium boutique law firm dealing with Corporate commercial, Dispute Resolution & Intellectual Property practice. Other than the legal practice areas such as corporate commercial, employment issues, dispute resolution, real estate etc. in specific we also expertise in the IPR Laws pertaining to Trade Mark, Patent, Copyright, Design, Geographical Indication, Trade Secrets and cyber Laws. A&A team has the expertise in processing trade mark filing and registration of mark. We have the expertise to draft the Patent. A&A has the experience of conducting the IPR research. A&A has been involved in conducting raids related to piracy of IPR Rights in various parts of India. Further, A&A has the expertise in handling IPR related litigation. Firm has the experience of drafting IPR related agreements such as License Agreement, Royalty Agreement, Assignment Agreement, Franchise Agreement, Register User Agreement.



Anand and Anand, Advocates

事務所概要

事務所本拠地住所	First Channel Building, Plot No. 17A, Sector 16A, Film City, Noida, Uttar Pradesh – 201301
国内拠点	ノイダ、デリー、ムンバイ、チェンナイ
設立年月日	1923年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-120-4059300
代表ファクシミリ番号	+91-120-4243056 - 058
代表メールアドレス	email@anandandanand.com
事務所ホームページ	http://www.anandandanand.com/
連絡先	Pravin Anand

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	The Firm has continually won the leading peer reviewed and industry standard awards for client satisfaction, responsiveness and unparalleled expertise over the last decade. This are not limited to MIP, IAM, WTR, Chambers Asia Pacific, Legal500, IFLR, IBLJ, Asia IP, Benchmark Litigation, FT-RSG Top 40. Apart from these the most iconic and exclusive awards are: Mr. Anand is the First Indian lawyer to be awarded the AIPPI of Merit. National Innovation Foundation Award by the Government of India Best of the Best 2015 – Patents Leading and Recognized Asia Law Recommended Lawyer	
知財関連公益団体役職経歴	 Designations held by Mr. Pravin Anand , Managing Partner Past Chairman, IPR Promotion Advisory Committee to the Government of India. Past Chairman, IT Committee, Federation of Indian Chambers of Commerce and Industry (FICCI) Past President, International Association for the Protection of Intellectual Property (AIPPI) Past President, International Federation of Intellectual Property Attorneys / Fédération Internationale des Conseils en Propriété Industrielle (FICPI) (Indian group) 	
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許	
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化	
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所	

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Indo-Japan relationships are breathing a new life in the wake of several diplomatic, political and economic endeavors undertaken by both the countries. While spirituality (Buddhism) has brought our countries together for centuries, recent initiatives in the field of industry and commerce (such as the facilities established by Honda, Nippon, Toyota and Sony among several others) have seen an unprecedented strengthening of economic ties. With Prime Minister Modi's recent successful visit to Japan and Mr. Shinzo Abe's historic visit to India in 2014, Indo-Japan ties are only forward bound.

Anand and Anand, established in the year 1923 is the premier law firm in India in the field of Intellectual Property having a rich legacy of a strong international clientele, several of which are Japanese entities. Our wealth of experience and knowledge enables us to deliver tailor-made solutions suited to each client.

In the current bilateral environment focused on growth of trade and commerce, Anand and Anand serves as the 'one-stop firm' offering a myriad of services transcending conventional intellectual property issues and encompassing the entire milieu of legal knowledge and expertise oriented to take our clients' businesses and technologies to greater heights.



Archer & Angel

事務所概要

事務所本拠地住所	#5B, 5th Floor, Commercial Towers, Hotel J W
	Marriott, Aerocity, New Delhi – 110037
国内拠点	デリー、ムンバイ、ベンガルール、ハイデラバード
設立年月日	1999年6月13日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-11-41954195
代表ファクシミリ番号	+91-11-41954196
代表メールアドレス	schhabra@archerangel.com
事務所ホームページ	www.archerangel.com
連絡先	Mr. Sanjay Chhabra

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Archer & Angel's intellectual property team advises both domestic and international businesses on a wide variety of legal issues affecting intellectual property, including drafting and negotiating agreements for protection of trademarks (including prosecution, border protection, customs, investigation, search and seizure, litigation), brand names, domain names, patent filing and prosecution, copyright and designs, management of portfolios and enforcement. We also advise on technology transfer, licensing, trade secrets, unfair competition, entertainment, computer law and franchising with a particular emphasis on cross border transactions. The IP team works closely with our transactional lawyers on the intersection of IP and corporate issues.

Archer & Angel has a proven record of successfully and satisfactorily representing Japanese clients including but not limited to Mitsui Group, Panasonic Corporation, Okinawa Prefecture, CMIC Holdings Co., Ltd., Cosina Co. Ltd., Enoteca Co., Ltd., UniCarriers Corporation, JTI etc. Also note that the firm's corporate department had advised and prepared a report for JETRO.

The firm also works closely with one of India's finest interpreter and has the capacity to communicate with clients in Japanese language if required. Few of the firm's attorneys are also trained to speak and read basic Japanese which has helped to streamline communications between the firm and its esteemed Japanese clients.



Chadha & Chadha Intellectual Property Law Firm

事務所概要

事務所本拠地住所	F-46, Himalaya House, 23, K.G Road, New
3-33/7/13C-CIE/7/	Delhi-110001
国内拠点	デリー、グルガオン、ムンバイ、プネ、コーチン、ベンガルール、ハイデラバード
設立年月日	1967年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11-41513030、+91-124-4923000
代表ファクシミリ番号	+91-11-41513232、+91-124-4363854
代表メールアドレス	info@iprattorneys.com
事務所ホームページ	www.candcip.in
連絡先	Ms. Shivarpita Nailwal

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Awarded Indian IP Firm of the year 2010 by CorpIntl, Asia
	Pcific, Legal 500, Chambers Asia and Managing IP
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	有(Mr. Gaurav Chibber)

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Chadha & Chadha IP is an Intellectual Property Firm based in New Delhi with offices in Gurgaon, Mumbai, Pune Cochin Banglore and Hyderabad. The practice traces its history to 1967 and has evolved for over four decades into becoming one of India's most prominent IP Firms. Chadha & Chadha IP is a Patent & Trademark Agency. The Firm stands for highest quality of work in all aspects of Intellectual Property, including Patents, Trademarks, Copyrights, Designs, Plant Varieties, Emerging IPs, Licensing and transactional IP. The Firm has deep strength in diverse technical fields in Mechanical, Electronics and Computing fields, Biotech, Life Sciences, Chemistry, Pharmaceuticals, Medical Devices and Metallurgy.



Cyril Amarchand Mangaldas

事務所概要

事務所本拠地住所	4th Floor, Religare Building, D-3, District Center, Saket, New Delhi- 110 017
国内拠点	ムンバイ、ベンガルール、チェンナイ、ハイデラバード、アーメダバード
設立年月日	2015年5月11日(Formed after dissolution of Amarchand Mangaldas Suresh A Shroff & Co., Estd 1917)
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 11-66229000
代表ファクシミリ番号	+91 11-66229009
代表メールアドレス	ranjan.negi@cyrilshroff.com
事務所ホームページ	
連絡先	Mr. Ranjan Negi

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Mr. Ranjan Negi designated 1.AsiaLaw - Leading Intellectual Property Lawyer in India since 2008 2.Managing Intellectual Property - IP Star 2014 and 2015 3.World Trademark Review 1000 - Leading trade mark lawyer in India 2011, 2012, 2013, 2014 and 2015
知財関連公益団体役職経歴	Mr. Ranjan Negi - Executive Council Member FICPI India
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21-人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Cyril Amarchand Mangaldas offers to its clients a commitment to deliver on time, precise and cost effective services. Although IP Laws are being constantly harmonized, protection of IP rights could pose unique challenges in a diversity rich country like India. With deep appreciation of clients' business needs and a bench strength of over 600 lawyers in six offices, Cyril Amarchand Mangaldas strives to consistently add value in its services to clients.

The services offered by us include Trademarks Registry and Patent Office Practice, litigation and protection of all kinds of intellectual property. We have extensive experience of working with many Japanese companies in brand adoption and freedom to operate searches, portfolio management, dispute resolution and protection of IP against misuse and appropriation. We often draw upon our multi-disciplinary approach and strength in corporate commercial laws to advice and counsel clients in leveraging their intellectual assets.



Dua Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	202-204, TOLSTOY HOUSE, 15 TOLSTOY MARG, NEW DELHI-110001, INDIA
国内拠点	デリー、グルガオン、チャンディガル、チェンナイ、ベンガルール、ムンバイ、プネ
設立年月日	1986年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 11 2371 4408
代表ファクシミリ番号	+91 11 2331 7746
代表メールアドレス	shiraz@duaassociates.com; ritusingh@duaassociates.com
事務所ホームページ	www.duaassociates.com
連絡先	Ms. Shiraz Patodia (Senior Partner- Head IP)

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	_
得意分野(権利化 or 権利行使)	_
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	有(Ms. Asuka Ono)

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Dua Associates advises a wide range of clients regarding the identification, conception, development, protection and enforcement of their valuable intellectual property portfolios, including copyrights, designs, geographical indications, patents, trademarks, domain names, trade names and trade secrets. The Firm's IP Practice Group is structured as a cohesive national team over the various offices of the Firm.

Key areas of the Firm's IPR Practice:

- · Advisory services including assessment of client IP portfolio, opinions on enforcement, and notices etc. /
- · Intellectual Property prosecution including registration, oppositions, infringement, rectification & cancellation, enforcement, seizure and other proceedings./ · Structuring of IPR related transactions such as Assignments, Licensing and Franchising, drafting and vetting IPR agreements, regulatory compliances./ · Intellectual Property Audits and Due Diligences to provide an assessment of the intangible assets of the company./ · Intellectual Property Litigation Lawyers from the Firm's IP Practice Litigation Group regularly appear in the Supreme Court of India, High Courts, District Courts, Intellectual Property Appellate Board, Office of Regional Director (Ministry of Corporate Affairs), Alternative Dispute Resolution (Arbitration & Mediation), WIPO



GIP India

事務所概要

事務所本拠地住所	418 Vipul Trade Centre Sector 48 Gurgaon -122003,
	Haryana
国内拠点	グルガオン
設立年月日	2012年11月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-0124-4084192
代表ファクシミリ番号	+91-0124-4084193
代表メールアドレス	kmalhotra@gip-india.in
事務所ホームページ	www.gip-india.in
連絡先	Kshitij Malhotra
	Advocate, Patent & Trademark Attorney

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	有 Mr. Ryosuke Tajima, Japanese Patent
	Attorney (japandesk@gip-india.in)

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	0件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	31-100%

コメント

GIPインディアは、『日本とインドの知的財産分野での架け橋』になることを目指しています。 もし御社が、インドの特許事務所が御社の特許ビジネスを理解していないと感じていたり、特許 アウトソーシング事業者を検討したりしているような状況でしたら、私たちに一度お声がけいた だきたくお願い申し上げます。私たちはいつでも、御社にサービスをご提供できる機会がくるこ とを願っています。



Groverlaw

事務所概要

事務所本拠地住所	H-36, GREEN PARK EXTENSION, NEW DELHI 110016, INDIA
国内拠点	デリー、グルガオン
設立年月日	2013年4月16日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	91 124 414 5520
代表ファクシミリ番号	91 124 414 5521
代表メールアドレス	INFO@GROVERLAW.IN
事務所ホームページ	WWW.GROVERLAW.IN
連絡先	VIKRAM GROVER / VIVEK DAHIYA

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Best Newcomer Law Firm 2013- India Business Law Journal Winner of ILO Client Choice Award (Individual) WTR 1000-Recommends Groverlaw for Enforcement & Litigation 2014 IAM 1000-Recommends Groverlaw for Patent Prosecution 2014 Corporate IP Law Firm of the Year (India) 2015 WTR 1000-Recommends Groverlaw for Enforcement & Litigation 2015 and Vikram Grover for the last 4 years (2012-2015)
知財関連公益団体役職経歴	Chair of the INTA Subcommittee on Cancelation and Opposition Standards and Procedures (2014-2015) Member, INTA India Global Advisory Council Member, Anti-Counterfeiting Committee of APAA (2013-2015)
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	_
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Groverlaw is a firm of professionals with extensive experience in IP/Commercial laws. The team is skilled in science & technology and is providing services in all areas of IP including patents, trademarks, copyrights and designs. We are also adept in handling technology transfer and licensing transactions.

We specialize in providing drafting and search services in the field of patents and handling contentious work/enforcement actions before the Intellectual Property Office and Courts. Our team ensures quality services with timely delivery.

The firm is a member of International Trademark Association (INTA) and the leading practitioners are members of several associations such as the Asian Patent Attorneys Association (APAA), Indian National Bar Association (INBA) and Intellectual Property Attorneys Association (IPAA).

We have extensive experience of working with Japanese entities/practitioners and understand their specific requirements.



Inttl Advocare

事務所概要

事務所本拠地住所	Express Trade Tower, B-36, Sector – 132, Noida Expressway,
33377132 81277	Noida 201303, National Capital Region of Delhi,India
国内拠点	ノイダ、デリー 関係事務所:チェンナイ、コルカタ、ムンバイ、ベンガルール、アーメダバード
設立年月日	1991年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 120 2470200 - 298
代表ファクシミリ番号	+91 120 2470299
代表メールアドレス	ipcare@inttladvocare.com
事務所ホームページ	http://www.inttladvocare.com/
連絡先	Hemant Singh, Managing Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Ranked amongst leading IP Law firms in India by
	MANAGING IP (2010-2013), etc.
知財関連公益団体役職経歴	Chairman of NATIONAL COUNCIL ON IPR OF ASSOCHAM(2010-2014)
	Vice President of AIPPI(2013-2014)
	Committee Member International Amicus Committee (2014-2015), etc.
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	0件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Right from its inception, Inttl Advocare has been a firm believer in perseverance and integrity. It is on these basic rounds that the Firm has established itself in the Indian legal industry and has built up a strong reputation for competence, good practices and effective service. We aim to keep up with the clients' specific business goals so as to meet their needs and expectations. Our strategy is geared to the needs of our clients to ensure that they make informed decisions in all their business endeavors. We strongly believe in providing innovative and cost effective remedies to Clients.



IPR International Services

事務所概要

事務所本拠地住所	Block No. 8, Building No. 2, Rajinder Nagar, New
	Delhi-110060 INDIA
国内拠点	デリー
設立年月日	1972年5月
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-11-25861168
代表ファクシミリ番号	+91-11-25864213
代表メールアドレス	ipris@vsnl.net
事務所ホームページ	www.iprindia.org ; www.ipr.in
連絡先	Ms. Neha CHUGH

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Ours is a mid-size firm with an extremely professional approach to all matters. All our professionals are experienced and hold specialized degrees in law and science. We have a fully digitized database of all data available on public domain related to IP. The firm is well known for its high ethical standards, quality work and transparency in all business dealings. The associates of this firm are active members of Member of FICPI, AIPPI, APAA, INTA, LES, IPAA & ECTA. The Firm has had the privilege to serve clients from all sectors of business and technology, ranging from FORTUNE 500® companies, research institutes, and government agencies to individual inventors, authors, and entrepreneurs from India and overseas. The accretion in number of Clients bears testimony to the world class proactive legal services provided by the firm. It has also been recognized by several reputed journals and publication for its immaculate services.



Jupiter Law Partners

事務所概要

事務所本拠地住所	123, First Floor, Vipul Agora, M G Road, Gurgaon,
	India (National Capital Region, New Delhi)
国内拠点	グルガオン
設立年月日	2014年1月
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	_
代表電話番号	+91-124-415-1700/ +91-124-422-2112
代表ファクシミリ番号	+91-124-455-2418
代表メールアドレス	contact@jupiterlawpartners.com
事務所ホームページ	www.jupiterlawpartners.com
連絡先	Mr. Sujit Thakur/Ms. Meera Chature Sankhari

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	有
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2014 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2014 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5件
2014年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2014 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	31-100%

コメント

Our team comprises of highly qualified patent agents and trademark attorneys with specialized and advanced degrees in law and technology. Due to our strong technology base and a good understanding of intellectual property laws, we ensure a more clearer understanding of new inventive concepts, while simultaneously evaluating business goals and counseling on the legal limits of protection available in a relevant field. The IP Partners collectively bring an experience of more than 25 years to the IP practice. In addition to very skilled prosecution practice, the team is adept at handling IP transactional and IP enforcement services. IP partners are active members of INTA and APAA since 2009.



K&S Partners

事務所概要

事務所本拠地住所	109, Sector 44, Gurgaon 122 003, National Capital
	Region, India
国内拠点	グルガオン、ベンガルール、チェンナイ、ハイデラバード、ムンバイ
設立年月日	1994年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+ 91 (124) 4708700
代表ファクシミリ番号	+ 91 (124) 470 8760/ 8770/ 8780
代表メールアドレス	postmaster@knspartners.com
事務所ホームページ	www.knspartners.com
連絡先	Mr. D. Calab Gabriel

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	2012 Indian Law Firm Award(s) presented by India Business Law Journal; 2013 India Patents firm of the year presented by Asia IP and a few more.
知財関連公益団体役職経歴	有
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

K&S Partners (K&S) is an Intellectual Property boutique. Its practice cuts across all aspects of Intellectual Property rights including patents, plant variety, design, trademarks, copyrights, geographical indications and related matters.

The services rendered by K&S patent team extend to rendering freedom to operate, invalidity opinions, conducting prior art searches, providing due diligence, drafting, filing and prosecution of patent applications, patent litigation and licensing all IP rights in India. The team is equipped to handle complex IP litigation and all aspects of contentious matters including oppositions, invalidity actions, revocations, opinions regarding validity and infringement.



Kan And Krishme

事務所概要

事務所本拠地住所	KNK House, A-11 Shubham Enclave
	Paschim Vihar, New Delhi-110063, INDIA
国内拠点	デリー、ムンバイ、チェンナイ、コルカタ
設立年月日	1994年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11 4377 6666 (100 Lines)
代表ファクシミリ番号	+91-11 4377 6677, 4377 66 76
代表メールアドレス	knk@kankrishme.com
事務所ホームページ	www.kankrishme.com
連絡先	Mr. Sharad Vadehra

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Our firm is rated amongst the top 15 patent law firms in India by Managing Intellectual Property.

ARTICLES IN INDIAN PATENTS LAW AND PRACTICE AS WRITTEN BY OUR FIRM (IN JAPANESE LANGUAGE)

Abstract of Book in Indian Patents Law and Practice as written by Mr. Sharad Vadehra in Japanese Language

https://drive.google.com/file/d/0B5MIwUS34pCrTFpibjduRW96eHc/view?usp=sharing

News letter as published in chosakai -by Mr. Sharad Vadehra

https://drive.google.com/file/d/0B5MIwUS34pCrRDE4MjFaRFFIQU0/view?usp=sharing

News letter in Compulsory licence in English -by Mr. Sharad Vadehra

https://drive.google.com/file/d/0B5MIwUS34pCrM084dFlKaDU1dXM/view?usp=sharing

News letter (Details discussion on filing of divisional application and Section 8) in English

https://drive.google.com/file/d/0B5MIwUS34pCrZmNlMjdmMTUtZjRkNy00YTFmLTk0YzEtYjlhMWI0YWI3OGMz/view?usp=sharing

Patent Litigation in India (Article in Japanese) -by Mr. Sharad Vadehra

https://drive.google.com/file/d/0B5MIwUS34pCrYm9nYjhnRFZIcUU/view?usp=sharing



Khurana & Khurana, Advocates And IP Attorneys

事務所概要

事務所本拠地住所	E-13, UPSIDC SITE IV, KASNA ROAD, GREATER	
	NOIDA, 201310	
国内拠点	グレーターノイダ、プネ、ムンバイ、ベンガルール	
設立年月日	2008年1月1日	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上	
代表電話番号	+91-120-2342010, 4296878	
代表ファクシミリ番号	+91-120-2342011	
代表メールアドレス	INFO@KHURANAANDKHURANA.COM	
事務所ホームページ	WWW.KHURANAANDKHURANA.COM	
連絡先	TARUN KHURANA	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Ranked and Recommended by Managing IP, IAM, Legal 500,
	Chambers and Partners, and Asia IP for all the years 2010 -2014
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	31-100%

コメント

K&K is among the leading full service Intellectual Property law firms in India with over 75 practitioners spread across 4 offices in India. K&K is strongly ranked and recommended by Managing IP, IAM, Legal 500, IAM, Asia IP, among other ranking authorities. K&K currently works with and represents a number of Global Corporates including Daimler, Halliburton, Hyundai, Mastercard, ABB, Emerson, DuPont, Cadence, Bayer, among many Japanese Corporations such as Nikki, Kyoto University, Honda Motors, Furuno Electric, Nitto Kasei, among many others.



King Stubb & Kasiva Advocates And Attorneys

事務所概要

事務所本拠地住所	M 147 Greater Kailash Part II, New Delhi 110048
国内拠点	デリー、ムンバイ、ベンガルール、チェンナイ
設立年月日	2005年1月2日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11-41318191
代表ファクシミリ番号	+91-11-41329569
代表メールアドレス	jidesh@ksandk.com
事務所ホームページ	www.ksandk.com,
連絡先	Jidesh Kumar Madathingal Damodaran

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Thr Best Upcoming IP Law Firm in India
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

King Stubb & Kasiva is a full-service national law firm with a global outlook, strong international links and vast experience in advising companies based out Japan and elsewhere. We are truly defined by our integrated approach to understanding business environments and legal challenges, It is an approach that has earned us longstanding relationships as well as the respect in industry circles. We would like to offer our experience and expertise in addressing your legal concerns. We invite you to contact us when you require advice and counsel.



Lakshmikumaran & Sridharan Attorneys

事務所概要

事務所本拠地住所	B-6/10, Safdarjung Enclave, New Delhi – 110029, India
国内拠点	デリー、アーメダバード、ベンガルール、チャンディガル、チ
	ェンナイ、ハイデラバード、コルカタ、ムンバイ、プネ
設立年月日	1985年11月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11-46063300, 46063333, 46063341, 41299900
代表ファクシミリ番号	+91-11-46063398, 46063399, 26197578
代表メールアドレス	IPRDEL@LAKSHMISRI.COM
	MALATHI@LAKSHMISRI.COM
事務所ホームページ	www.Lakshmisri.com
連絡先	Dr. Malathi Lakshmikumaran

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Best Patent Law Firm of the Year in India by Legal Era IPR Awards 2014
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Lakshmikumaran & Sridharan has an established Intellectual Property (IP) practice consisting of attorneys, scientists, and engineers from reputed institutions in India and abroad. We provide services for searching, drafting, filing, prosecution, valuation, licensing, enforcement, and litigation across IP domains including Patents, Designs, Copyright, Trademarks, and Plant Variety Protection. The in-depth domain expertise, technical knowledge, and legal skills available in-house makes us a one-stop IP solution provider. We use state-of-art IT and physical infrastructure for reliable operations. We are an ISO 9001:2008 and ISO 27001:2005 Certified Law Firm. Quality assurance is built into our systems and processes at all stages.



LexOrbis

事務所概要

事務所本拠地住所	709/710, Tolstoy House, 15-17 Tolstoy Marg
国内拠点	デリー、ベンガルール
設立年月日	1997年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11-23716565
代表ファクシミリ番号	+91-11-23716556
代表メールアドレス	mail@lexorbis.com, manisha@lexorbis.com
事務所ホームページ	www.lexorbis.com
連絡先	Manisha Singh, Email: manisha@lexorbis.com

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Nominated for the Best Patent Firm for 2013 by Legal Era
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

LexOrbis is a new generation IP Boutique Firm providing end-to-end IP services in India. Since its inception in 1997, the firm has been instrumental in the growth and development of Indian IP space and is amongst the first Indian IP firms to blend technical expertise with legal acumen. The firm has over 35 attorneys having experiences in advisory, consulting, prosecution, transactions and litigation and enforcement of all forms of IP Rights including Patents, Designs, Trademarks and Copyright. The firm represents some of the leading multi-national corporations, public and privately funded research & development centers, Government and private domestic companies in the fields of telecommunications, information technology, Hi-tech, electronics, material sciences, automobile, chemical, pharmaceutical, biotech, health & hygiene, personal care, FMCG, fashion, luxury goods, apparels & accessories, online market places, publishing, media & entertainment, tobacco, beverages, insurance, etc. We provide best in the class, practical and effective legal solutions at most competitive costs and have always been encouraged by our clients for our timely and effective responsiveness.



Maheshwari & Co. Advocates and Legal Consultants

事務所概要

事務所本拠地住所	B-7/1, Safdarjung Enclave Extension.New Delhi-110029	
国内拠点	デリー、ラクナウ、ムンバイ 提携事務所:ベンガルール、チェンナイ、コルカタ、ハイデラバード、プネ	
設立年月日	2004年	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人	
代表電話番号	+91-11-26101906,	
代表ファクシミリ番号	+91-11-26171201	
代表メールアドレス	info@maheshwariandco.com,	
	jyotsna@maheshwariandco.com	
事務所ホームページ	www.maheshwariandco.com	
連絡先	Jyotsna Chaturvedi, Principal Associate	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	_
	Designations held by Mr. Vipul Maheshwari,
知財関連公益団体役職経歴	Chairman, Law and Justice Committee, PHD Chambers of Commerce
	Member, National Executive Committee, FICCI
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	_

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	_
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Maheshwari & Co. is a full service law firm with expertise in areas of intellectual propery and corporate laws. We have a PAN India presence catering to our international and national clients across the country.

We advise a wide range of clients helping them in all areas of IP including patents, trademarks, copyrights and designs, international technology collaborations and its licensing. We provide advisory services for assessing the client's IP portfolio and assisting them in its enforcement. Our services include registration, opposition, infringement, rectification, enforcement and other proceedings.

We have successfully assisted our clients in the registration of patents and trademarks internationally.



Obhan & Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	501/7, Lane W-21 A, Western Avenue, Sainik Farms,
	New Delhi -110080
国内拠点	デリー
設立年月日	2007年4月18日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91 11 29554178, 64645191-97
代表ファクシミリ番号	+91 11 29554179
代表メールアドレス	email@obhans.com
事務所ホームページ	www.obhanandassociates.com
連絡先	Essenese Obhan

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	 Managing Intellectual Property – 2014 Chambers Asia Pacific – 2014 Chambers Asia Pacific – 2013 IAM Patent 1000 – The World's Leading Patent Practitioners – 2013 Chambers Asia Pacific – 2012
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Mid-size firm with highly professional approach to all matters.

Known for timely & detailed responses to all correspondence.

Represent some of India's leading Business Houses.

Handling portfolio's for large Japanese Companies.



Rajani, Singhania & Partners

事務所概要

事務所本拠地住所	P-24, Green Park Extension, New Delhi 110016
国内拠点	デリー、ムンバイ、ベンガルール、ハイデラバード
設立年月日	1999年 Singhania & Partners 設立
	2013年 Rajani associates と合併
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 11 47471414
代表ファクシミリ番号	+91 11 47471415
代表メールアドレス	ravi.singhania@rsplaw.in
事務所ホームページ	www.rsplaw.in
連絡先	Mr. Ravi Singhania, Managing Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

Rajani, Singhania & Partners is a full-service law firm in India, with over 100 lawyers and offices in New Delhi, Mumbai, Bangalore and Hyderabad. The firm is a member of International Trademark Association (INTA) and Asian Patent Attorneys Association (APAA). Our skilled intellectual property (IP) lawyers, highly trained in the various fields of science and technology support clients in everything related to IP including patent laws, trademark laws or copyright laws. The team offers seamless service in IP litigation and dispute resolution. Our clients include entrepreneurs, professional corporations, domestic and foreign companies engaged in complex technologies, manufacturing, research & development.



Remfry & Sagar

事務所概要

事務所本拠地住所	Remfry House at the Millennium Plaza, Sector 27, Gurgaon – 122009, New Delhi National Capital Region, India
 国内拠点	グルガオン、チェンナイ
設立年月日	1827年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	91-124-280 6100/ 91-124-465-6100
代表ファクシミリ番号	91-124-280-6101
代表メールアドレス	Remfry-sagar@remfry.com
事務所ホームページ	www.remfry.com
連絡先	Mr. Jayanta Pal, Partner (Jayanta.pal@remfry.com)

事務所アピールポイント

	Corporate Intl Global Awards - IP Trademarks Firm of the Year: 2014
知財関連受賞経歴(2010年以降)	WTR 1000 Rankings Tier1(Gold) - Trademarks: 2013
	The Legal 500 Asia Pacific Tier 1 Firm – IP: 2012, 2013, 2014, etc.
知財関連公益団体役職経歴	1. American Intellectual Property Law Association (AIPLA)
	2. Asian Patent Attorneys Association (APAA), etc.
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	_
得意分野(権利化 or 権利行使)	_
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	有(Ms. Mamiko Nakashima (Patent Engineer) – <u>Mamiko.nakashima@remfry.com</u>

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

- Second oldest IP practice in the world and the largest in India. Around 8000 clients in over 70 countries.
- Attorneys are experienced and hold advanced degrees in law and sciences.
- Records are fully digitized and infrastructure state of the art.
- In-house proprietary database of all data published by Indian IP offices.
- Client centric approach with emphasis on quality service with a quick turn-around time.
- Team member Ms. Mamiko Nakashima (Japanese patent specialist) facilitates interactions with Japanese firms and corporations.
- Members of the Firm undertake frequent visits to Japan to apprise clients on latest IP developments in India and understand their specific requirements.
- Firm organizes Indian IP awareness programs for in-house counsels of Japanese corporates.
- Remfry is an active member of JETRO and participates in its meetings.



RNA, Intellectual Property Attorneys

事務所概要

事務所本拠地住所	Vatika Towers, 10 th Floor, Block – B, Sector 54, Golf Course Road, Gurgaon – 122002, National Capital Region (Haryana), India
国内拠点	グルガオン、チェンナイ
設立年月日	2004年8月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91 124 465 5999, 404 5046
代表ファクシミリ番号	+91 124 404 5047
代表メールアドレス	info@rnaip.com
事務所ホームページ	rnaip.com
連絡先	Mr Ranjan Narula, Managing Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Ranked as leading firm by WTR 1000 in 2014 and 2013 for IP strategy and contentious work. Mr Ranjan Narula, managing partner at RNA, shortlisted as leading IP lawyers by Asia IP and firm ranked among top tier IP firm in India. MIP 2014 – Tier 2 in Trade Mark contentious and Tier 3 in Trade Mark prosecution Intel counsel award- 2013, 2010 Indian Law Firms Award 2011 by India Business Law Journal Ms Rachna Bakhru, a partner at RNA, ranked as the world's leading life sciences patent litigators in 2010
知財関連公益団体役職経歴	Mr Ranjan Narula currently holds the following positions: 1)Chair person INTA Trade mark office Practice committee 2)Member FICCI cascade committee on counterfeit and smuggled goods 3)Arbitrator, National Internet Exchange of India for .in Registry domain disputes
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

RNA is a prominent intellectual property (IP) law firm with its offices at Gurgaon and Chennai. RNA was established in 2004 with the objective of providing pragmatic and cost effective solutions to legal problems that IP owners face in relation to protection, enforcement and commercialization of IP rights. We have modelled our services keeping in mind the roles and responsibilities of in-house counsel so that our objectives and those of our clients are one and the same. RNA team comprises of trade mark attorneys, researchers, patent agents, paralegals and IP investigators working seamlessly as a coordinated team.

RNA patent team regularly provides invalidity opinion, freedom to operate searches, file and prosecute patent applications, advice on IP licensing and protecting trade secrets. Deal with Complex IP litigation in all technology areas.



S. S. Rana & Co.

事務所概要

事務所本拠地住所	317, Lawyer's Chambers, High Court of Delhi, New Delhi – 110003
国内拠点	デリー
設立年月日	1989年9月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11-3056-2000
代表ファクシミリ番号	+91-11-3056-2010
代表メールアドレス	vikrant@ssrana.com
事務所ホームページ	www.ssrana.in
連絡先	Vikrant Rana

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	World IP Survey, 2014 Managing IP, IP Star Ranked in Chambers Asia Pacific, 2014 Leading firm Ranked in Chambers Asia Pacific, 2014 Leading Individual Chambers Asia Pacific Guide, 2014
加叶即本八米国什尔逊父母	WTR 1000 Recommended firm, 2014 Individual Corporate INTL Global Awards Winner, 2014 有
知財関連公益団体役職経歴得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使) 業態(総合事務所/知財専門事務所)	権利行使 知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	有(Mrs Lucy Rana, Managing Associate Advocate,09818354485)

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

S.S Rana & Co., (estb. 1989) one of India's leading Intellectual Property firm specializes in Trademarks, Patents, Copyright, Designs, Domain Names, IP Licensing, IP Audit, Searches, Annuities, Customs, Geographical Indications, Enforcement and Litigation. The firm has a dynamic team comprising of professionally talented Lawyers, Patent Attorneys, Patent Experts and Engineers from disparate fields like Information Technology, Biotechnology, Chemistry, Pharmaceuticals & Applied Science and Electronics & Telecommunication. We advise our clients from a practical and business perspective rather than only a legal perspective. We regularly publish our newsletter IP Connect, that explores and discusses interesting facts and latest news updates on intellectual property laws.



Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys

事務所概要

	4th Floor, Statesman House Building,
事務所本拠地住所	Barakhamba Road , Connaught Place, New
	Delhi-110001(India)
国内拠点	デリー、ムンバイ、ラクナウ、アグラ
設立年月日	2003年9月
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	1-50 人
代表電話番号	+91-11-30446429
代表ファクシミリ番号	+91-11-32639252, +91-562-2580444[Central Fax]
代表メールアドレス	delhi@saraswat.co.in
事務所ホームページ	www.saraswat.co.in
連絡先	Ms. Neha Saraswat

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	_
知財関連公益団体役職経歴	_
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	_

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	_
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Indian IP law is getting matured day by day so far as prosecution and enforcement is concerned. Hence, before starting business in India the protection of IPR is crucial which starts from identification of IP Assets through well structured IP Audits and thereafter devising a filing strategy for different types of IPRs, i.e., patents, trademarks, designs, copyrights, integrated circuits, domain names etc. A well crafted IP Strategy can avoid future litigations. Saraswat & Co. have been involved since last 11 years in advising international and domestic clients on cross-border IP issues ranging from searches, protection, monitoring, licensing, technology transfer and much more.



Sen-Oberoi

事務所概要

事務所本拠地住所	A-18, Chittaranjan Park, New Delhi - 110019
国内拠点	デリー
設立年月日	2000年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	1-10人
代表電話番号	+91-11-26273230
代表ファクシミリ番号	+91-11-26271896
代表メールアドレス	dahlia@sen-oberoi.com
事務所ホームページ	www.sen-oberoi.com
連絡先	Dahlia Sen Oberoi

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Sen-Oberoi is a boutique law firm providing personalized services to both domestic and international clients. The firm provides services relating to all aspects of Intellectual Property Law including trademarks, copyrights, patents, designs, enforcement, domain names, sports and commercial law, litigation, border enforcement measures, entertainment law etc. Sen-Oberoi has been representing several Japanese corporations especially in enforcement actions including successful criminal raid actions and custom detention and destruction. Ms Dahlia Sen Oberoi was invited to Tokyo in 2012 by JETRO to address its corporate members as an expert on IPR pertaining to the Indian Customs and also spoke at the JETRO organized IPR Seminars at Mumbai and Delhi Customs. Sen-Oberoi was the first law firm to apply for Custom

Registration in India and has also conducted one of the biggest destructions of detained

counterfeit goods by Indian Customs for one of its Japanese clients.



Singh & Singh Lall & Sethi (SSL&S)

事務所概要

事務所本拠地住所	D-17, South Extension II, New Delhi - 110049
国内拠点	デリー
設立年月日	2015年4月1日 (前身の Lall & Sethi Advocates は、
	1994 年、Singh & Singh Law Firm LLP は 1997 年設立)
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	91-11-42899999
代表ファクシミリ番号	91-11-42899900
代表メールアドレス	admin@indiaip.com
事務所ホームページ	www.indiaip.com
連絡先	Chander M. Lall

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	有
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

April 1, 2015 was the day of merger of two renowned IP law firms in India, Lall & Sethi Advocates and Singh & Singh Law Firm LLP to form a merged entity Singh & Singh Lall & Sethi (SSL&S). Lall & Sethi Advocates and Singh & Singh Law Firm LLP were founded nearly twenty years ago, established in 1994 and 1997 respectively. Lall & Sethi has been number one in India in Trademark Litigation and Prosecution with a developing portfolio in Patent and Design Prosecution, while Singh & Singh has been number one in India in Patent Litigation. SSL&S serves as a one stop solution for IP, Telecom & Competition related issues with a wide bandwidth to handle large portfolios and litigation across all areas. The merged entity now handles 90% of Patent Litigation in India and 30% of IP litigation. SSL&S not only represents a large volume of Patent and Trademark litigation cases in India, but also provides unrivaled IP services, including but not limited to domestic and international filing and prosecution. The merged entity is led by Mr. Chander M. Lall and has 9 partners, 24 lawyers and more than 60 staff members. The combined filing figures for the year 2013 are: Trade Marks: 750; Patents: 50; Designs: 50. The firms, individually, have been featured in Asialaw Profiles, World Trademark Review, IAM 1000, Chambers Guide and Legal 500.



Sks Law Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	F-40, Flat No. 4, UGF, Kalkaji, New Delhi
国内拠点	デリー
設立年月日	2007年9月3日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-11-40507125
代表ファクシミリ番号	+91-11-40507124
代表メールアドレス	sunita@skslaw.org
事務所ホームページ	www.skslaw.org
連絡先	sunita@skslaw.org

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Top 25 law firms in India, Recommendations by LEGAL 500, 2012, 2013, 2014, Recommendations by INDIAN LAWYER 250, 2014, Recommendation in IAM Patent 1000 2014, etc.
知財関連公益団体役職経歴	VICE Chair of WEBINAR-Licensing Executive Society International
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Namaste. SKS Law Associates is a professional organisation of lawyers and patent agents. We specialize in contentious and non-contentious work relating to patents, trademarks, copyright, designs, geographical indications and plant variety protection. We also provide advice on licensing & technology transfer, protection of trade secrets and biodiversity related issues. For a select clientele we conduct IP Audits and carry out competitive intelligence.

We are active in the Policy matter; and have drafted Rules on Access and Benefit Sharing of Traditional Knowledge relating to genetic resources for the Ministry of Environment, and the National Health Bill for Bhutan.

It will be our pleasure to provide you IP services in India.



Sr4ipr Partners

事務所概要

事務所本拠地住所	Flat No. 18, Radhika Apartments, Pocket – 1, Sector
	– 14, DWARKA, New Delhi - 110078
国内拠点	デリー、ムンバイ、ベンガルール、チャンディガル、バイ
	シャリ
設立年月日	2012年1月
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	1-10人
代表電話番号	+91-9717 333 112
代表ファクシミリ番号	無
代表メールアドレス	rpyadav@sr4ipr.in , contact@sr4ipr.in &
	rpyada.ipr@gmail.com
事務所ホームページ	www.sr4ipr.in
連絡先	R. P. Yadav

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	_
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	_
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	_

コメント

The laws relating to the Intellectual Property Rights in India are TRIPS compliant. To get Intellectual Property Right protection in India is very easy and cheep. But you have to have experienced Patent Attorneys for doing your work properly at the Indian Patent Office.

India respect IP Laws and Indian courts of laws grant stay orders and pass judgments having even pecuniary reliefs along with others reliefs in favor of the IP owners.



United Overseas Patent Firm

事務所概要

事務所本拠地住所	52, SUKHDEV VIHAR, MATHURA ROAD, NEW DELHI-110025
国内拠点	デリー、ムンバイ、ベンガルール、ハイデラバード
設立年月日	1992年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	011-26843455
代表ファクシミリ番号	011-26828578
代表メールアドレス	unitedpatent@unitedipr.com; unitedmark@unitedipr.com
事務所ホームページ	www.unitedipr.com
連絡先	Sudarshan Kumar Bansal; Shravan Kumar Bansal

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	有 以下のインド研究開発機関で委員を歴任 TIFAC (Technology Information, Forecasting and Assessment Council), New Delhi; NRDC (National Research Development Corporation), New Delhi; ICAR (Indian Council of Agricultural Research), New Delhi; DRDO (Defence Research & Development Organization), New Delhi; C-DOT (Center for Development of Telemetrics); MNNIT (Motilal Nehru National Institute of Technology), Allahabad.
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

We, at United Overseas Patent Firm, act exclusively for patent prosecution and enforcement. We have specialized Patent Attorneys and Registered Patent Agents active in various fields of science and technology, mainly electronics, IT & telecommunication technologies, electrical, chemicals & pharmaceuticals, mechanicals, automobile engineering, renewable energy and environment friendly technologies. We have in-house technical persons, well exposed to Patent practice, who are specialized in one or another field of science & technology and who assist the Patent Attorneys/Registered Patent Agents, towards drafting of complete specifications & claims, analyzing Examination Reports, Replying to Office Actions, conducting Prior Art/ patentability searches.

We believe that we can assist our clients in India in their all kinds of Patent related prosecution and enforcement issues.



Vaish Associates Advocates

事務所概要

事務所本拠地住所	1 st & 11 th Floors, Mohan Dev Building, 13 Tolstoy
	Marg, New Delhi – 110001, India
国内拠点	デリー、ムンバイ、ベンガルール、グルガオン
設立年月日	1971年4月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-11-42492525
代表ファクシミリ番号	+91-11-23320484
代表メールアドレス	vpdalmia@vaishlaw.com
事務所ホームページ	www.vaishlaw.com
連絡先	Vijay Pal Dalmia, Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	INTA, ITechLaw.org
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Intellectual Property Laws Practice of Vaish Associates Advocates is headed by its Partner, Mr. Vijay Pal Dalmia, with an experience of 28 years at Bar in the field of IP laws. The firm's IP Practice not only provide services for registration and prosecutions of various IPRs, but also helps its national and international clients in enforcement of IPRs. The Firm is one-stop intellectual property service firm in India, which believes in providing quality and practical advice to its clients. Our folio of trademarks includes more than 15,000 trademarks filed over a period of time.



ZeusIP Advocates

事務所概要

事務所本拠地住所	H-10, Jangpura Extension, New Delhi – 110014,
学幼//不规范江///	India
国内拠点	デリー、ムンバイ、コルカタ、アーメダバード、チェンナイ
設立年月日	2004年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-11-41370000
代表ファクシミリ番号	+91-11-41824334
代表メールアドレス	info@zeusip.com
事務所ホームページ	www.zeusip.com
連絡先	Naqeeb Nawab

事務所アピールポイント

	Corporate INTL Global Awards: Patent Law Firm of the Year, 2011,
知財関連受賞経歴(2010年以降)	2012, 2013
	Corporate INTL Global Awards: Copyright Law Firm of the Year, 2010
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	
得意分野(権利化 or 権利行使)	_
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

ZeusIP is a boutique law firm specializing in Intellectual Property laws in India and abroad. Equipped with our intellectual capital in the field of Intellectual Property rights, we are a one stop shop for all Intellectual Property matters. Every client is special and so are their needs. We adopt a creative approach towards dealing with every case to deliver the best possible solutions to suit our clients' needs. Represented by professionals specializing in diverse spheres of Intellectual Property Laws, every professional of ZeusIP works in a team structure to efficiently deliver services as per global quality standards.

JETRO

2. ムンバイ(含:プネ)



Advaya Legal

事務所概要

事務所本拠地住所	1, Lalani Aura, 34th Road, Bandra (West), Mumbai -
争场所本规范任所	400 050
国内拠点	ムンバイ、デリー
設立年月日	2010年5月
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	022-61237800
代表ファクシミリ番号	022-61237801
代表メールアドレス	ramesh@advayalegal.com
事務所ホームページ	http://www.advayalegal.com/
連絡先	Mr. Ramesh K. Vaidyanathan

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	著作権
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Advaya Legal is a full service commercial law firm providing a host of services including corporate and transactional law, M & A, employment, intellectual property, dispute resolution and real estate. Advaya Legal has helped foreign companies establish their business presence in India and provides them 'complete handholding' support in the initial, growth and expansion phase. Advaya has a varied clientele of Indian and international companies. The firm is particularly regarded by clients for its high quality legal work, business oriented approach, and accessibility.



Azb & Partners

事務所概要

事務所本拠地住所	24 th Floor, Express Towers, Nariman Point, Mumbai
争场所本规范压剂 	400021
国内拠点	ムンバイ、デリー、グルガオン、ベンガルール、プネ
設立年月日	2004年4月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+ 91 22 6639 6880 , +91 120 4179999, +91 124 4200296
代表ファクシミリ番号	+ 91 22 6639 6888, +91 120 4179900, +91 124 4038310
代表メールアドレス	ipr@azbpartners.com
事務所ホームページ	無
連絡先	Zia Mody, Senior Partner and Akhilesh Kumar Rai, IP Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	0件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

AZB & Partners ("**Firm**") is a leading full service law firm in India with strong focus on intellectual property ("**IP**"). The Firm regularly assists various clients including Fortune 500 companies in diverse sectors ranging from *inter alia* engineering, hospitality, food & beverages, apparel, pharmaceutical and medical devices to financial services and FMCG companies etc., in creation, protection, maintenance and effective enforcement of their intellectual property assets. The Firm provides end to end IP services to clients ranging from trademark, patent, copyright and designs filing and prosecution, IP litigation and enforcement to conducting IP diligence and audits.



Cyber-IPR

事務所概要

事務所本拠地住所	104, Old Bake House, M.C.C. Lane, Kala Ghoda, Fort,
争场所本规范任所	Mumbai - 400023, India
国内拠点	ムンバイ
設立年月日	2008年6月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	1-10人
代表電話番号	+91-22-6511 3564
代表ファクシミリ番号	_
代表メールアドレス	dipak@Cyber-IPR.com
事務所ホームページ	www.Cyber-IPR.com
連絡先	Dipak Parmar

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	0人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	0 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	0件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

Hajimemashite!

Watashi no namae wa Dipak Parmar Desu. Watashiwa Indo-Bengoshi Desu. Watashiwa nihongo o sukhoshi hanasemasu.

I am an Indian Lawyer and founder of **Cyber-IPR** a law firm specialized in Cyber Law and Information Security, Intellectual Property Management (including International IP registration), Contract Management, Dispute Resolution, including Litigation, and Corporate matters. It is based in Mumbai, India.

Cyber-IPR helps its clients to identify, explore and protect its intellectual property in India and abroad.

From July, 2015, one of my colleague Rao-san will be available in Tokyo, Japan for the local support for Indian law related assignments.

Dozo yoroshiku!



Gopakumar Nair Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	SHIVMANGAL, AKURLI ROAD, KANDIVLI (EAST),
 	MUMBAI - 400 101, INDIA
国内拠点	ムンバイ、チェンナイ、プネ、デリー、コルカタ
設立年月日	2002年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-22-4089 5454 / 2887 2058 / 2885 0805
代表ファクシミリ番号	+91-22-2846 2455
代表メールアドレス	gopanair@gnaipr.net / gnaipr@vnsl.net
事務所ホームページ	www.gnaipr.com / www.gnanlex.com / www.patentgurukul.com
連絡先	DR.GOPAKUMAR G. NAIR

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
	IPR ADVISER (PHARMEXCIL)
知財関連公益団体役職経歴	CHAIRMAN - IPR SUB-COMMITTEE (IDMA)
	IP ADVISER - NCL (CSIR)
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

JAPAN AND JAPANESE COMPANIES WILL IMMENSELY BENEFIT BY WORKING WITH AND WITHIN INDIA. THE PROBLEMS FACED, IF ANY, ARE RESULTING FROM POOR EVALUATION OF INDIAN PARTNERS OR NOT DOING DUE DILIGENCE BEFORE ENTERING INTO BUSINESS RELATIONSHIPS WITH INDIA. ETHICS, INTEGRITY, HONESTY, REPUTATION, RELIABILITY, DEPENDABILITY AND ABOVE ALL, PASSION FOR INDO-JAPANESE FRIENDSHIP AND GROWTH IN TRADE, INVESTMENT AND BUSINESS, MUST BE THE CRITERIA FOR CHOOSING A LOCAL INDIAN PARTNER. "WELL BEGUN" GUARANTEES SUCCESS. MARUTI-SUZUKI IS A POSITIVE EXAMPLE. RANBAXY IS A NEGATIVE EXAMPLE. JAPAN SHOULD HAVE AN INDIAN PARTNER WHO CAN DISTINGUISH EVALUATE AND PROVIDE THE RIGHT CHOICEAND RELIABLE ADVISE.



K 2 I.P.R. (Patent & Trademarks Attorneys)

事務所概要

事務所本拠地住所	7 th FLOOR, CYSTAL TOWER, 46/48, MARUTI LANE,	
	FORT, MUMBAI-400 001, MAHARASHTRA, INDIA	
国内拠点	ムンバイ	
設立年月日	2007年7月1日	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	1-10人	
代表電話番号	+91-22-22622253	
代表ファクシミリ番号	+91-22-40021738	
代表メールアドレス	info@k2ipr.in	
事務所ホームページ	www.k2ipr.in	
連絡先	Mr. Alankar Kirpekar and Mr. Muralidhar Khadilkar	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Dear All,

For any assistance relating to Intellectual Property Rights and enforcement thereof you can rely upon us.

We assure you tailor made solutions for your issues.

Regards,

K 2 I.P.R. team



Kayser & Company

事務所概要

事務所本拠地住所	2 ND FLOOR, 20, RAJA BAHADUR MANSION, AMBALAL DOSHI
事務所本拠地住所	MARG, FORT, MUMBAI – 400 001 – MAHARASHTRA (INDIA)
国内拠点	ムンバイ
設立年月日	1969年8月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	1-10人
代表電話番号	+91 - 22 - 6631 5530 / 2265 1669
代表ファクシミリ番号	+91 - 22 - 2270 0298
代表メールアドレス	kayserco@gmail.com / kayserco@vsnl.net
事務所ホームページ	_
連絡先	Mr. AVESH KAYSER

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

WE BELIEVE IN PERSONAL RELATIONSHIPS AND ARE JUST A PHONE CALL AWAY FROM OUR CLIENTS / ASSOCAITES. NO MATTER IS TOO BIG OR TOO SMALL.



Khaitan & Co

事務所概要

事務所本拠地住所	Mumbai - One Indiabulls Centre, 13th Floor, Tower 1	
争物//不)处记江/// 	841 Senapati Bapat Marg, Mumbai 400 013, India	
国内拠点	ムンバイ、コルカタ、デリー、ベンガルール	
設立年月日	1911年11月11日	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上	
代表電話番号	+91 22 6636 5000	
代表ファクシミリ番号	+91 22 6636 5050	
代表メールアドレス	Mumbai@khaitanco.com	
事務所ホームページ	http://www.khaitanco.com/	
連絡先	Mr Jose Madan	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Won the Best Law Firm in India for IP Legal work by Corporate Intl Legal Awards 2009 Ranked in Tier 2 in IP by Legal 500
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Khaitan & Co is one of the oldest (established 1911) and largest full service law firms in India with a large IP Practice. IP Practice of the firm is unique in that it has experience and expertise in all the aspects of Patents, Trade Marks/Service Marks, Designs, Copyright, Domain Names etc including prosecution, transaction, litigation and advisory. As a General Practice Law Firm, Khaitan & Co is ranked among the first tier law firms in India. In IP also the firm enjoys an enviable reputation for excellence and professionalism .Briefly stated, we have expertise to draft patent specifications in the various disciplines of science and technology/engineering, prepare and file applications and prosecute them to grant/registration, prepare and file PCT applications, handle contested proceedings like opposition, invalidation etc before the Patent Office, IPAB (Intellectual Property Appellate Board), attend to post registration formalities including maintenance, registration of assignments and license agreements, conduct patent searches etc, handle transactional work and litigation.



Krishna & Saurastri Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	New Excelsior Building, 7 th Floor, Wallace Street, A.K.
争场所本规范压剂 	Nayak Marg, Fort, Mumbai – 400 001, India.
国内拠点	ムンバイ、デリー、ベンガルール、プネ、アーメダバード
設立年月日	1956年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	91 (22) 2200 6322
代表ファクシミリ番号	91 (22) 2200 6326 / 6655 0607
代表メールアドレス	info@krishnaandsaurastri.com
事務所ホームページ	www.krishnaandsaurastri.com
連絡先	Manish Saurastri / Saima Ansari

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Intellectual Property Rights Management – Intellectual Property Award, etc.
知財関連公益団体役職経歴	council member for APAA Inida group executive member of IPLPA
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Krishna & Saurastri Associates is a full service Intellectual Property (IP) Law firm formed in 1992, focused on providing cost efficient IP legal services. Our offices are in Mumbai, New Delhi, Bangalore, Pune and Ahmedabad.

Our practice areas include IP counseling, prosecution, litigation and transactions. This includes patents, trademarks, copyrights, designs, geographical indications, plant varieties, domain names and semiconductor IC layouts.

Our dedicated efforts have earned us the distinction of becoming the preferred choice of domestic and international clients. We have been ranked among the top tier Indian IP law firms consistently by leading domestic and international legal publications.



Legasis Partners

事務所概要

事務所本拠地住所	Legasis Services Pvt. Ltd. B-105, International Convention Centre, Senapati Bapat Road, Pune - 411016, Maharashtra, India.
国内拠点	プネ、ムンバイ、デリー
設立年月日	2007年2月14日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 22 6617 6500
代表ファクシミリ番号	+91 22 6617 6555
代表メールアドレス	ip@legasis.in
事務所ホームページ	http://www.legasis.in/
連絡先	Mr. Suhas Tuljapurkar / Mr. Priyank Gupta

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	 'I AM 1000' ranked Legasis as the recommended firm for patent prosecution consecutively in year 2013 and 2014. WTR (World Trademark Review) ranked Legasis among world's top 1000 firms (India's Top 15) in Trademark enforcement and Litigation.
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Legasis Partners is an Indian full-service law firm authorized to practice Law. Backed by our sister entity Legasis Services Private Limited, Legasis' lawyers have been extensively involved in meeting all requirements of our domestic and international clients. Legasis lawyers, many of whom have scientific and technical backgrounds, have worked on all aspects of intellectual property rights including those related to trademarks, copyrights, patents and designs. Legasis lawyers' expertise includes advising on national and international IP enforcement and prosecution strategies for clients and defending their IP rights vigorously where necessary. Lastly, we are on fast track mission to establish a globally reputed intellectual property support firm with a commitment to deliver uniform high-quality, Intellectual Property services.



Mehta & Mehta

事務所概要

事務所本拠地住所	3/1209, Navjeevan Society, Lamington Road,	
争场所本规范任所	Mumbai 400 008, India	
国内拠点	ムンバイ	
設立年月日	1999年10月1日	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上	
代表電話番号	+91 22 6611 9696	
代表ファクシミリ番号	+91 22 6611 9644	
代表メールアドレス	dipti@mehta-mehta.com / info@mehta-mehta.com	
事務所ホームページ	http://www.mehta-mehtaadvisory.com	
連絡先	Ms. Dipti Mehta/ Ms.Bhairavi Katkar	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

India is a fast growing market. The laws for protection of IPR are at par with International Standards. You will be dealing with a firm which has established its name over last 15 years. Looking forward to a long and fruitful professional relationship.



Solomon & Roy Intellectual Property Services

事務所概要

事務所本拠地住所	3 rd Floor, Calcot House, 8/10, M.P. Shetty Marg,	
争场所本规范压剂 	Fort ,Mumbai - 400023	
国内拠点	ムンバイ(計 3 か所)、プネ	
設立年月日	2007年	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人	
代表電話番号	+ 22 - 28313238	
代表ファクシミリ番号	+ 22 - 28313243	
代表メールアドレス	mahua@solomonandroy.com	
事務所ホームページ	www.solomonandroy.com	
連絡先	Ms. Mahua Roy Chowdhury	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有 Legal Era Best IT & TMT Law firm of the year 2013 Legal Era Best IT & TMT Law firm of the year 2014 Legal 500 Asia Pacific Leading Firm 2014 Recommended Lawyer 2014 Corporate INTL Global Awards 2014-Ip Law firm of the year in India
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	無

業績

2014 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2014 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2014年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2014 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

We are keen to work with Japanese firms as they are not only known for their skill and technological advancement but also their keenness for detail and retaining long term relationship.



3. チェンナイ



Altacit Global

事務所概要

事務所本拠地住所	CREATIVE ENCLAVE, 3 RD FLOOR, 148-150, LUZ CHURCH ROAD, MYLAPORE, CHENNAI, TAMILNADU - 600004
国内拠点	チェンナイ、ベンガルール、コインバトール、ハイデラバード
設立年月日	2003年2月
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91 44 24984821, +91 44 42107341
代表ファクシミリ番号	+91 44 42104341
代表メールアドレス	info@altacit.com
事務所ホームページ	www.altacit.com
連絡先	DR. SUDHIR RAVINDRAN

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合法律事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	21-70 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

We introduce ourselves as **Altacit Global**, a Legal firm specializing in Corporate, Legal and Intellectual Property (IP) matters. The firm is highly rated and ranked amongst the top IP Firms in India by world's leading guides to the legal profession like the Legal 500, Chambers and Partners, Asia IP etc. Altacit Global's Quality Management Systems for the provision of Intellectual Property and Legal Consulting Services has been certified by the Quality Austria Central Asia (QA) as being compliant with ISO 9001:2008. Please visit our website www.altacit.com for a basic understanding of our firm, our practice and our clients.



De Penning & De Penning

事務所概要

事務所本拠地住所	120 Velachery Main Road, Guindy, CHENNAI -	
	600032 - INDIA	
国内拠点	チェンナイ、ムンバイ、コルカタ、デリー	
設立年月日	1856年	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上	
代表電話番号	+91-44-42213444/22350781	
代表ファクシミリ番号	+91-44-42213402	
代表メールアドレス	patent@depenning.com	
事務所ホームページ	www.depenning.com	
連絡先	Mr. R.R.Nair	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	有
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	31-100%

コメント

De Penning & De Penning has been long associated with Indian IP from the filing of the very first patent in India in 1865 by inventor and founder George De Penning. Today, we have evolved as one of the most trusted and foremost specialized IP firm in India. The firm's practice includes all forms of IP, across all spectrums of the IP. The strength of our firm resides in the highly skilled and experienced team of lawyers and technologists with advanced degrees across various technological streams and patent agent qualifications.



L. R. Swami Co.

事務所概要

事務所本拠地住所	3, PLAYGROUND VIEW STREET, NANDANAM
	EXTENSION, CHENNAI - 600035. INDIA.
国内拠点	チェンナイ
設立年月日	1925年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-9841266788, +91-44-24321277
代表ファクシミリ番号	+91-44-24348443
代表メールアドレス	TRADEMARK@LRSWAMI.COM
事務所ホームページ	WWW.LRSWAMI.COM
連絡先	SRINATH SRINIVASAN

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Rated by LEGAL 500 as a top tier firm for patent and trade mark practices in India in 2014. Rated by Managing IP as one of the notable firms in intellectual property in India.
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

L.R.SWAMI CO. was founded in 1925 and is an established Intellectual Property firm with over 85 years of history providing legal advice on Trade Marks, Patents, Copyrights and Designs. L.R.SWAMI CO. has been rated by Legal 500 (UK) and Managing IP as one of the leading firms for patent and trademark practices in India. The firm offers all services under the intellectual property umbrella such as trademark registration, patent registration, copyright registration, design registration, trademark and patent searches, filing and prosecuting of national phase applications in India, enforcement of intellectual property rights and allied services. With over 85 years of legal experience, and as one of the country's leading firms, the firm has the expertise to properly address your intellectual property needs.



4. コルカタ



Anjansen & Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	7,CHAKRABERIA ROAD SOUTH,KOLKATA-700
争场所本规范压剂	025,INDIA
国内拠点	コルカタ
設立年月日	2004年1月1日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91 33 2474 9871; +91 33 65293955
代表ファクシミリ番号	+91 33 2486 8693
代表メールアドレス	anjanonline@vsnl.net; info@ipindiaasa.com
事務所ホームページ	www.ipindiaasa.com
連絡先	Mr. ANJAN SEN

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	Department of Science & Technology, Govt. of India;
	Department of Atomic Energy,Govt. of India, etc.
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件以上
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

The Founder and Managing Attorney of the Firm Anjan Sen is an Alumni of Japan Institute of Inventions & Innovations (JIII). The firm include technical experts with Ph.D./Masters in various technical fields mechanical, electrical, chemistry, biotechnology etc. and thus every patent brief is analyzed both by technical domain expert and legal expert for value addition to the brief. Vastly experienced in IP prosecution, contested proceedings and litigations and actively involved in IP Awareness in India. Firm includes membership of Asian Patent Attorneys Association (APPA), International Association for the Protection of Intellectual Property (AIPPI) and International Trade Mark Association (INTA).



D. P. Ahuja & Co.

事務所概要

事務所本拠地住所	14/2 PALM AVENUE, CALCUTTA 700019, INDIA
国内拠点	コルカタ、デリー、チェンナイ、ベンガルール、プネ、アーメダバード
設立年月日	1971年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 33 40177100
代表ファクシミリ番号	+91 33 40088262
代表メールアドレス	patents@dpahuja.com
事務所ホームページ	www.dpahuja.com
連絡先	MR. S. D. AHUJA

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	31-100%

コメント

- We continue to be the largest Intellectual Property law firm in India, representing around 2700 clients based in 50 countries.
- We have traditionally represented Japanese companies for over 40 years. We understand the special requirements of Japanese companies, very well. We have visited Japan many times, and conducted Seminars and Presentations on developments in Indian Patent Law and Practice from time to time. The last Seminar we conducted was in July 2014, in Tokyo and Osaka. Representatives of at least 8 to 10 Japanese companies, Associates and Associations visit our head office in Calcutta, every year.
- We have core competence in the fields of Electronics, Automotive Engineering, Home Products, Alternate Energy Systems, Telecommunications, Metallurgy, Pharmaceuticals and Biotechnology.
- We maintain the only Proprietary Database in India for Patents. We can conduct Novelty, Infringement, Freedom to Operate and State-of-the-Art searches, covering Patent and non-Patent literature in all areas of technology.
- We have the highest number of trained patent attorneys, handling the most number of patent prosecution matters, in a year.
- We have the highest grant rate (98% in electronics and telecommunication; 95% in pharmaceuticals)
- We also file the largest number of design applications.
- We have offices in all cities where branches of the Indian Patent Office are located and are able to handle filing and prosecution of patent applications at any Patent Office branch, as per the choice of our clients.
- We are greatly respected by the Indian Patent Office for the depth of our knowledge and ethical business practices.

Our fees are very reasonable and cost effective. All our costs are rationalized and fixed. We do not charge extra for any incidentals such as postage, courier, photocopying, banking, secretarial overtime, document preparation, archiving and such miscellaneous costs.



S. Majumdar & Co.

事務所概要

事務所本拠地住所	5,HARISH MUKHERJEE ROAD , KOLKATA
争物所本规语压剂	700025.INDIA
国内拠点	コルカタ、ムンバイ、デリー、ハイデラバード
設立年月日	1993年11月15日
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+913324557484 , +913324557485, +913324557486
代表ファクシミリ番号	+913324557486,+913324557487
代表メールアドレス	cal@patentindia.com
事務所ホームページ	www.patentindia.com
連絡先	Dr.Sanchita Ganguli

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	For 5 consecutive years till 2014, Managing Intellectual Property (MIP) has ranked this firm as one of the top 5 Tier IP firms in Patent Prosecution in India
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

This firm has won laurels in IPR matters in India as well as internationally protecting the clients' interests in more than 100 countries. It is highly recommended by Chambers and Asia IP Law. For five consecutive years till 2014, MIP has rated the firm as one of the top 5 Tier IP firms in Patent Prosecution in India and one of the top Tier III firms in Patent Contentious matters. The most reputed international clients include Unilever PLC, Ericsson, Huawei, Panasonic, Sandoz AG, Samsung Electronics, and DR. ING. H. C. F. Porsche AG, , Novartis AG,



5. アーメダバード



H K Acharya & Company

事務所概要

事務所本拠地住所	HK Avenue, 19, Swastik Society	
争场所本规范压剂 	Navrangpura, Ahmedabad 380009 INDIA	
国内拠点	アーメダバード、モールビ、ラジュコート、ムンバイ	
設立年月日	1977年	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上	
代表電話番号	+91 79 2642 5258/2642 5259	
代表ファクシミリ番号	+91 79 2642 5262-2642 5263	
代表メールアドレス	info@hkindia.com	
事務所ホームページ	www.hkindia.com	
連絡先	Dr. Rajeshkumar Acharya	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Industry Choice Patent Valuation Law firm of the Year 2013 in India
知財関連公益団体役職経歴	Dr. Rajesh Acharya, Vice President of Intellectual Property Practitioners Association
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	_
得意分野(権利化 or 権利行使)	_
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	21 件以上
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	11-30%

コメント

Law Office of H K ACHARYA & COMPANY, one of India's most leading full services Intellectual Property Law Firm. Our firm Law is established in 1977 in Ahmedabad, India (head office) and branch offices at California, United States of America, Mumbai, Rajkot and Morbi. LHKAC is a full Intellectual Property Law Firm having team of highly qualified specialists handles the broadest range of technologies. Our technical staffs are qualified to practice before the Indian Patent Office as well as Office of the Trademarks Registry and respective courts. We are able to handle all cases covering every technical fields of IP. We shall definitely send our latest firm brochure in which all the details regarding our firm as well as details of our Intellectual Property assets are mentioned. We shall also send all the details in CD via mail very soon for your immediate reference. Meantime, should you require our service or need more information and further clarification regarding any of the above mentioned services, please do not hesitate to get in touch with us or visit our site at www.hkindia.com we shall be glad to serve you.



Parker & Parker Co. LLP

事務所概要

事務所本拠地住所	A-3, Trade Center, Stadium Circle, C. G. Road,			
争场所不规范任所 	Ahmedabad - 380 009. INDIA.			
国内拠点	アーメダバード、デリー			
設立年月日	2004年6月18日			
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人			
代表電話番号	+91-79 -2640 4153			
代表ファクシミリ番号	+91-79 -2640 4154			
代表メールアドレス	info@parkerip.com			
事務所ホームページ	www.parkerip.com			
連絡先	Dinesh Parmar / Amee Parmar			

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Our practice includes all aspects of patent, trademark, copyright; design, including counseling, prosecution, licensing, and litigation. We also represent clients on IP issues related to international trade, portfolio management, the Internet, e-commerce and domain name.

The firm's clients do business in a variety of domestic and international markets and they operate in major industry sectors, including software, hardware, Pharmaceuticals, Bio-Technology, Life Sciences, healthcare, telecommunications, manufacturing, retail, media and e-commerce, semiconductor and nanotechnology.



6. ベンガルール



Banana IP Counsels

事務所概要

事務所本拠地住所	No. 40, 2 nd Floor, 3 rd Main Road, J.C. Industrial Estate,
	Kanakapura Main Road, Bangalore 560 062 India
国内拠点	ベンガルール、ムンバイ、チェンナイ、デリー
設立年月日	BrainLeague IP Service として 2004 年。2014 年に名称変更
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91 080 2686 0424
代表ファクシミリ番号	+91 080 4953 6207
代表メールアドレス	contact@bananaip.com
事務所ホームページ	www.bananaip.com
連絡先	Mr. Sanjeeth Hegde, Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	有
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

BananaIP Counsels

Organization

Founded in 2004 as Brain League IP Services/Incubated out of IIM Bangalore's business incubation program by graduates of IIT, IIM, National Law School and Franklin Pierce Law Center/Reorganized in 2014 as BananaIP Counsels with the core senior team in-tact

Achievements:

- Working with more than **600 clients** across all industries
- More than 10,000 IP files managed in India and other jurisdictions
- Distinction of having performed the **highest number of IP Audits** in India, over 100
- · Leader in integrating technology with services, developed and patented proprietary patent filing and entertainment management tools
- Publisher of India's leading IP industry news tracker **Sinapse**
- Publisher of India's most active IP FAQ portal IP Professor
- Empanelled by United Nations Industrial Development Organization (UNIDO) as exclusive Indian IP Expert
- Empanelled as IP Advisor by **Eurekha International Business Plan Competition** hosted by IIT Bombay, Intel, and Department of Science and Technology Government of India
- Partners selected as **visiting faculty** at IIM Bangalore and National Law School Bangalore

Partners have **published extensively** on IP practice and procedure



Fox Mandal & Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	FM House, 6/12, Primrose Road, Bangalore 560 025
国内拠点	ベンガルール、アーメダバード、ブブネシュワール、チャンディガル、
	チェンナイ、ハイデラバード、コルカタ、ムンバイ、デリー、プネ
設立年月日	1896年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91 80 30554100, +91 80 30554100
代表ファクシミリ番号	+91 80 2559 5844
代表メールアドレス	bangalore@foxmandal.com
事務所ホームページ	www.foxmandal.com
連絡先	Mr. Shuva Mandal – Managing Partner-South India

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	_
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

Fox Mandal is one of India's oldest and most-respected full service law firms. With over 10 full-fledged offices and various representative offices across India each practicing all facets of law, Fox Mandal is regarded as a truly Indian Law Firm .

We advise a wide range of clients, including Fortune 500 companies, large and medium multinationals, Indian business groups, emerging companies, public sector organizations, government, and educational institutions. We also work with individuals and families.

We make it easier for our clients to successfully navigate the maze of complex and rapidly-changing law in a world that is being continually transformed by globalization, technology and a blurring of conventional boundaries. Our team of over 200 fee earners works diligently, and collaboratively to be a "trusted advisor" to every client we service.



ipMetrix Consulting Group

事務所概要

事務所本拠地住所	No. 84, 1 st Floor, 1 st Main Road, Panduranga Nagar,	
争物//不规范压/// 	Bannerghatta Road, Bangalore - 560 0076	
国内拠点	ベンガルール、チェンナイ、ムンバイ	
設立年月日		
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人	
代表電話番号	+91-8040908211	
代表ファクシミリ番号		
代表メールアドレス	contact@ipmetrix.com	
事務所ホームページ	http://ipmetrix.com/home/	
連絡先	Arun K Narasani	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	_
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	6-30 件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

We are an International Intellectual property services firm with offices in India and US.

Our team comprising more than 40+ members includes patent engineers and patent attorneys including an US attorney, and is organized according to multiple disciplines. Our clients include top academic and government research institutions and multi-national companies in India, US, Europe and other regions. Our main expertise lies in the areas of Patent Analytics, Patent Drafting, Prosecution, Valuation, and Commercialization.

We have got patents granted for our clients in US, Europe, and India, and have helped clients with due diligence activities including research, and valuation in M&A and other commercialization transactions.

We have offices in Bangalore and Chennai(In IIT Research park) in India and in US.



Jsa Advocate & Solicitors

事務所概要

事務所本拠地住所	2 Frontline Grandeur,14 Walton Road, Bangalore 560
争场所不规范任所	001, India
国内拠点	ベンガルール、アーメダバード、チェンナイ、グルガオン、
	ハイデラバード、ムンバイ、デリー
設立年月日	2002年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上
代表電話番号	+91-8043503600
代表ファクシミリ番号	+91-8043503617
代表メールアドレス	bengaluru@jsalaw.com
事務所ホームページ	http://www.jsalaw.com/
連絡先	

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	_
得意分野(権利化 or 権利行使)	_
業態(総合事務所/知財専門事務所)	_

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	21 人以上
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	0人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	0人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	0 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	0件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	0件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	0件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント



Kamath & Kamath Advocates, Solicitors & Tax Consultants

事務所概要

事務所本拠地住所	4 th & 5 th Floor, "Chitrapur Bhavan" No. 132, 8 th Main, 15 th Cross, Malleswaram, Bangalore-560055 India
国内拠点	ベンガルール
設立年月日	
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-8023311834 / +918023348054
代表ファクシミリ番号	+91-8023468158
代表メールアドレス	admin@kamathandkamath.com
事務所ホームページ	http://www.kamathandkamath.com/
連絡先	Mr. KG Kamath

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	0人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	0 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	0件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

The Business Bond between India and Japan existing for more than a Century has been drastically strengthened and restructured with the new Indian Leadership of Prime Minister Narendra Modiji,s visit to the great Nation Japan in the

Month of September 2014. Ours is a law firm existing for over three decades are engaged in Law Practice covering

Both litigation and non litigation work through 15 dedicated lawyers headed by Mr. K J Kamath who has experience

Of over 33 years of practice before all courts including Supreme Court of India. Fascinated by the hard work and sincerely of the people of Japan we are committed to take up any work that are entrusted to us with equal sincerely and dedication to strengthen the Business Bond between the two countries while completely obeying the law and grow relentlessly by ensuring the legal compliances.



Lega Apex, Advocates, Solicitors & International Legal Consultants

事務所概要

事務所本拠地住所	P-65,9 th A Main, 11 th Cross,Sector-12, Jeevan
争场所本规范压剂	Bheema Nagar, Bangalore-560075
国内拠点	ベンガルール、デリー、チェンナイ、コチ
設立年月日	1990年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91 9901453345
代表ファクシミリ番号	_
代表メールアドレス	info@legaapex.com
事務所ホームページ	ww.legaapex.com
連絡先	Homi Thomas Mampilly, Attorney at Law, Founder and Senior Partner

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Industry Choice Patent Valuation Law firm of the Year 2013 in India
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	_
得意分野(権利化 or 権利行使)	_
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	0件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

We are a diversified law firm. Our Japanese clients include M/s. Citizen Watches Japan, M/s.Tomei Engineering, India Pvt Ltd, M/s.Tomei Engineering Japan, M/s.Tsukioka Japan, Nabtesco Japan. We have also advised M/s. Honda.

We can serve as a one stop shop for companies desiring to establish in India by advising on Intellectual Property protection, Legal Compliances, Company laws, Employment laws, Joint Venture Contracts or Venture Capital agreements, Due Diligence on Indian Companies, Government liasoning, Identification of Industrial Lands or Offices, lease or rental agreements..

Reference Citizen Watches - Mr. Hideaki Nakazaki San, Ex-Managing Director Tomei Engineering- Mr. Yutaka Tomei San, Managing Partner.



7. ハイデラバード



Vishwanath & Global Attorneys

事務所概要

事務所本拠地住所	42-839, Meghanaakash Arcade, Moulali, Hyderabad, India
国内拠点	ハイデラバード、ベンガルール、チェンナイ、コーチン
設立年月日	1999年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+914027162047
代表ファクシミリ番号	+914027162065
代表メールアドレス	mail@vgaip.com
事務所ホームページ	www.vgaip.com
連絡先	Ramesh B Vishwanath

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20 人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

India is country where you can explore virgin IP rights effectively.

8. ゴア



Amit Palekar & Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	AF -6, B -4, 1ST Floor, Casa Immaculada, Near
争场所本规范证所	Progress High School, Panaji, Goa, 403001
国内拠点	ゴア
設立年月日	1998年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+919823028899
代表ファクシミリ番号	
代表メールアドレス	amit.associates@yahoo.co.in
事務所ホームページ	http://amitassociates.co/
連絡先	Mr. Amit Palekar

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	無
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	0人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	0人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	0 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	0件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	1-50 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	無
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	0%

コメント

No message



D. H. Law Associates

事務所概要

事務所本拠地住所	511, Gera Imperium, Patto Plaza, Panaji, Goa 403001				
争物//不规范压/// 	India				
国内拠点	ゴア、ムンバイ、デリー、パトナ				
設立年月日	1998年				
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	51 人以上				
代表電話番号	+91-832-6634-390				
代表ファクシミリ番号	+91-832-6634-394				
代表メールアドレス	sagar@dhlawassociates.com				
事務所ホームページ	http://www.dhlawassociates.com/				
連絡先	Mr. Sagar Parab				

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	有
知財関連公益団体役職経歴	無
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	商標
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利行使
業態(総合事務所/知財専門事務所)	総合事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	1-5 人
日本語能力者の有無	無

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	1-20 件
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	1-5件
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	51-200 件
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	1-5件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	1-10%

コメント

India a place where all the businessman or the investor or the new companies investing in india, need not have to worry as regards to the legal aspect as the laws are been taken care of by well established law firms in different part of the country.



9. その他



Talwar Advocates

事務所概要

事務所本拠地住所	Office 8, Tower B, 3rd Floor, D.L.F. Building, IT Park, Chandigarh, India 160101
国内拠点	チャンディガル、グルガオン
設立年月日	1983年
従業員数(1-10人/11-50人/51人以上)	11-50 人
代表電話番号	+91-9876667711 & +91-9876418417
代表ファクシミリ番号	+1 (914) 462-3453
代表メールアドレス	prosecution@talwaradvocates.com
事務所ホームページ	www.talwaradvocates.com
連絡先	Jitin Talwar

事務所アピールポイント

知財関連受賞経歴(2010年以降)	Listed as the best IPR emerging law firm of the year by Franchise India Magazine
知財関連公益団体役職経歴	Designations held by Mr. Jitin Talwar, Partner - Chairman - PHD chamber of commerce & industry IPR facilitation committee
得意分野(特許/意匠/商標/著作権)	特許
得意分野(権利化 or 権利行使)	権利化
業態(総合事務所/知財専門事務所)	知財専門事務所

資格保有者

弁護士(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
特許代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
商標代理人数(0人/1-5人/6-20人/21人以上)	6-20人
日本語能力者の有無	有

業績

2013 年特許出願代理件数(0件/1-20件/21-70件/71件以上)	71 件以上
2013 年意匠出願代理件数(0件/1-5件/6-30件/31件以上)	31 件以上
2013年商標出願代理件数(0件/1-50件/51件-200件/201件以上)	201 件以上
2013 年知財関連訴訟件数(0件/1-5件/6-20件/21件以上)	6-20 件
税関における差止経験の有無	有
顧客の日本企業比率(0%/1-10%/11-30%/31-100%)	31-100%

コメント

Talwar Advocates, established in 1983 is a leading law firm in India, having offices in Gurgaon and Chandigarh. One of our offices is situated in the National Capital Region (NCR) and is located in close proximity to the Indian Patent & Trademark Office. The core to the firm is Global practice in the area of Intellectual Property. We provide Intellectual Property prosecution services including patent, trademark, copyright and design filing in India to leading US, Canadian, Taiwanese and Indian companies (including fortune 500 companies).

With over 25 professionals and 35 support personnel, the firm represents clients in diverse industry segments globally and is the firm of first choice of leading corporates. A balanced mix of motivated young and seasoned professionals enables us to take up challenging legal assignments swiftly and at short notice.

We aim to achieve that objective by providing our clients with specialized services. Our team has extensive experience in dealing with cross border litigation, Acquisitions and Joint ventures, business development efforts, obtaining approvals and statutory compliances in all the above jurisdictions.

We have a huge client base in Japan and we've had more than 100 engagements with Japanese companies and law firms.

Person proficient in Japanese: Gordon Chen. Contact address – gordon@ttconsultants.com.tw



(参考)法律事務所の格付け・紹介を行う団体の知財部門における各事務所に対する言及の有無¹

(多名)运律争扬州の恰当的	本書掲載	Asialaw Profiles	World Trademark	IAM 1000	Chambers Guide	MIP IP Stars	Legal 500
		(2016)	Review (2016)	(2016)	(2016)	(2016)	(2016)
A & A Law Office	•						
Aditya & Associates						0	
Advaya Legal	•						
Altacit Global	•						0
Amarchand & Mangaldas & Suresh A Shroff & Co						0	
Amarjit & Associates						0	0
Amit Palekar & Associates	•						
Anand and Anand, Advocates	•	0	0	0	0	0	0
Anjansen & Associates	•						
Archer & Angel	•						
Ascentialls						0	
AZB & Partners	•	0					0
Banana IP Counsels	•						
Bhasin & Co							
Chadha & Chadha Intellectual Property Law Firm	•			0	0	0	0
Crawford Bayley & Co							0
Cyber-IPR	•						
Cyril Amarchand Mangaldas	•	0			0	0	
D. H. Law Associates	•						
D. P. Ahuja & Co	•		0		0	0	0
De Penning & De Penning	•		0	0	0	0	0
DSK Legal		0					0
Dua Associates	•						
Fidus Law Chambers			0			\circ	
Fox Mandal & Associates	•						
Gagrats		\circ					\circ
Gandhi & Associates							0
GIP India	•						
Gopakumar Nair Associates	•						
Groser & Groser						0	
Groverlaw	•			0			
H K Acharya & Co	•					0	
Inttl Advocare	•		0		0	0	0
IP Gurus							
ipMetrix Consulting Group	•						
IPR International Services	•						

 $^{^1}$ 詳細については、各々の資料から参照されたい。

JETRO

		Asialaw	World	IAM		MIP IP	Legal
	本書掲載	Profiles	Trademark	1000	Chambers Guide	Stars	500
		(2016)	Review (2016)	(2016)	(2016)	(2016)	(2016)
Jafa & Javali				/		/	
JBSS & Co							0
Jehangir Gulabbhai & Bilimoria & Daruwalla						0	0
Jsa Adovocate & Solicitors	•						
Jupiter Law Partners	•						
K 2 I.P.R (Patent & Trademarks Attorneys)	•						
K Law							
K&S Partners	•		0	0	0	0	0
Kan and Krishme	•					0	
Kamath & Kamath Advocates, Solicitors& Tax Consultants	•						
Kayser & Company	•						
Khaitan & Co	•	0		0	0	0	0
Khurana & Khurana, Advocates And IP Attorneys	•			0	\circ	0	0
King Stubb & Kasiva Advocates And Attorneys	•	0					Θ
Kochhar & Co		0			\circ		0
Krishna & Saurastri	•		0	0	\circ	0	0
L. R. Swami Co.	•						0
Lakshmikumaran & Sridharan Attorneys	•	0	0	0	0	0	0
Lall Lahiri & Salhotra		0	0	0	0	0	0
Lega Apex, Advocates, Solicitors & International Legal Consultants	•						
Legasis Partners	•		0			0	
LexCounsel							
LexOrbis Intellectual Property Practice	•		\circ	0	0	\circ	
LS Davar & Co						\circ	
Luthra & Luthra Law Offices		\circ			\circ	\circ	\circ
Maheshwari & Co. Advocates and Legal Consultants	•						
Majmudar & Partners		0					0
Mason & Associates						0	
MDP & Partners							
Mehta & Mehta	•						
Mohan Associates						0	
Mulla & Mulla & Craigie Blunt & Caroe		0				0	
Mundkur Law Partners					Θ		
Neolegal Associates						0	
Nishith Desai Associates		0				0	0
O.P. Khaitan & Co. Solicitors and Advocates							Θ
Obhan & Associates	•			0	0		0
Parker & Parker Co. LLP	•						

JETRO

#書稿載 Profiles Review (2016) IAM Trademark Review (2016) (2016		1	T		ı			1 - 1
Perfexio Legal R K Dewan & Co Rajani, Singhania & Partners RNA, Intellectual Property Attorneys Remfry & Sagar S Jalan & Company S Majumdar & Co S. S. Rana & Co S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Sarawat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Singh & Associates Singh & Associates Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Sodomo & Rey Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Talwar Advocates Talwar Advocates Talwar Advocates United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co		本書掲載	Profiles	Trademark Review		Guide		
R K Dewan & Co Rajani, Singhania & Partners RNA, Intellectual Property Attorneys Remfry & Sagar S Jalan & Company S Majumdar & Co Sagar Chandra & Associates Saraswel & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Senan & Associates Senan & Associates Singh & Sangh Lall & Sethi SKS Law Associates Solingh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Subramaniam & Associates	Pavan Duggal Associates Advocates							
Rajani, Singhania & Partners RNA, Intellectual Property Attorneys Remfry & Sagar S Jalan & Company S Majumdar & Co S. S. Rana & Co S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Sarjanvat & Co. Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Sewak and Associates Singh & Associates Singh & Associates Singh & Associates Singh & Singh Lall & Sethi Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co VJ Trivedi & Co	Perfexio Legal				0		\circ	
RNA, Intellectual Property Attorneys Remfry & Sagar S Jalan & Company S Majumdar & Co S. S. Rana & Co S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Syr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushamt M Singh & Associates Talwar Advocates United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	R K Dewan & Co		0	0	0	\circ	0	0
Remfry & Sagar S Jalan & Company S Majumdar & Co S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Rajani, Singhania & Partners	•	0					0
S Jalan & Company S Majumdar & Co S. S. Rana & Co S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subranamaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	RNA, Intellectual Property Attorneys	•		0				
S Majumdar & Co S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solictors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Remfry & Sagar	•	0	0	0	0	0	0
S. S. Rana & Co Sagar Chandra & Associates Saraswat & Co, Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Singh & Associates Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates United Overseas Trademark Company Vaish Associates W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	S Jalan & Company							
Sagar Chandra & Associates Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Singh & Associates Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	S Majumdar & Co	•			0	\circ	\circ	
Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Sushant & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	S. S. Rana & Co	•		\circ	\circ	\circ	\circ	0
Saikrishna & Associates Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomo & Roy Intellectual Property Services Sushant M Singh & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Sagar Chandra & Associates						\circ	
Scriboard Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SkS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Saraswat & Co., Advocates & IP Attorneys	•						
Sen-Oberoi Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Saikrishna & Associates			0		\circ	\circ	0
Seth Dua & Associates Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Subramaniam & Associates Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Scriboard							0
Sewak and Associates Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Sen-Oberoi	•						
Singh & Associates Advocates and Solicitors Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Seth Dua & Associates		\circ					0
Singh & Singh Lall & Sethi SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Sewak and Associates							
SKS Law Associates Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Singh & Associates Advocates and Solicitors			0				0
Solomon & Roy Intellectual Property Services Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Singh & Singh Lall & Sethi	•		0	0	\circ	\circ	0
Sr4ipr Partners Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	SKS Law Associates	•			0		0	0
Subramaniam & Associates Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Solomon & Roy Intellectual Property Services	•					0	0
Sushant M Singh & Associates Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Sr4ipr Partners	•						
Talwar Advocates Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Subramaniam & Associates					\circ	\circ	0
Thiru & Thiru Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Sushant M Singh & Associates						\circ	
Titus & Co TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Talwar Advocates	•						
TMT Law Practice United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Thiru & Thiru							
United Overseas Trademark Company Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Titus & Co							
Vaish Associates Vishwanath & Global Attorneys W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	TMT Law Practice							0
Vishwanath & Global Attorneys ● W.S. Kane and Co ○ YJ Trivedi & Co ○	United Overseas Trademark Company	•						0
W.S. Kane and Co YJ Trivedi & Co	Vaish Associates	•						
YJ Trivedi & Co	Vishwanath & Global Attorneys	•						
	W.S. Kane and Co			0		0	0	0
Zeus IP • 0 0 0	YJ Trivedi & Co						0	
	Zeus IP	•		0	0	0	0	



[特許庁委託事業] インド知財関連法律事務所一覧 (第3版)

2015年4月 初 版発行 2015年5月 第2版発行 2015年6月 第3版発行 2016年7月 第4版発行

[作成協力]
Felicite IP Consulting India Private Limited

[発行・編集] 独立行政法人 日本貿易振興機構 ニューデリー事務所 知的財産権部

TEL:+91-11-4168-3006 FAX:+91-11-4168-3003

2016年7月発行 禁無断転載

ジェトロは、本報告書の記載内容に関して生じた直接的、間接的、派生的、特別の、付随的、あるいは懲罰的損害および利益の喪失については、それが契約、不法行為、無過失責任、あるいはその他の原因に基づき生じたか否かにかかわらず、一切の責任を負いません。これは、たとえジェトロがかかる損害の可能性を知らされていても同様とします。